

Preporuke

Hrvatskog društva za školsku i sveučilišnu medicinu HLZ

o organizaciji cijepljenja protiv HPV infekcije

Sukladno Provedbenom programu imunizacije, seroprofilakse i kemoprofilakse za posebne skupine stanovništva i pojedince pod povećanim rizikom od: tuberkuloze, hepatitisa A i B, bjesnoće, žute groznice, kolere, trbušnog tifusa, tetanusa, ospica, teške bolesti donjeg respiratornog sustava prouzrokovane infekcijom respiratornim sincicijskim virusom, krpeljnog meningoencefalitisa, vodenih kozica, rotavirusnog gastroenterokolitisa, malarije, streptokokne bolesti (uključujući invazivnu pneumokoknu bolest), haemophilus influenzae- invazivne bolesti, invazivne meningokokne bolesti, HPV infekcije, bolesti COVID-19 i bolesti majmunskih boginja uzrokovane virusom majmunskih boginja u 2023. godini, od 12. 1. 2023. godine, koji predviđa mogućnost obavještanja roditelja o neobaveznom cijepljenju učenika i prije osmog razreda osnovne škole, Hrvatsko društvo za školsku i sveučilišnu medicinu donosi sljedeće preporuke za organizaciju cijepljenja u školskoj medicini:

I. Aktivno informiranje i pozivanje roditelja učenika od petog (V.) do osmog(VIII.) razreda osnovne škole. Poziv na prvu dozu se uručuje roditelju zajedno s pozivom na druge preventivne aktivnosti definirane Planom i programom mjera zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja.

Za učenike V. razreda osnovne škole - uz sistematski pregled

Za učenike VI. razreda - uz probir na skoliozu i provjeru Zubne putovnice

Za učenike VII. razreda – uz probir oštećenja sluha i druge preventivne aktivnosti ili neovisno/samostalno bez drugih aktivnosti

Za učenike VIII. razreda - uz sistematski pregled (uz prethodno održan roditeljski sastanak)

Intenziviranjem aktivnog pozivanja svako će dijete biti pozvano četiri puta na cijepljenje tijekom osnovnoškolskog obrazovanja.

II. Uputiti roditeljima obavijest o organizaciji cijepljenja i omogućiti davanje suglasnosti za cijepljenje **elektroničkim putem** uz ponuđene odgovore:

Suglasan s cijepljenjem / Nisam suglasan s cijepljenjem / Potrebno mi je više informacija

Za posljednju mogućnosti nužno je navesti podatke za naručivanje na individualno savjetovanje roditelja.

III. Cijepljenje organizirati u školskom okruženju radi lakše dostupnosti djeci i roditeljima kada god je to moguće i prihvatljivo, a posebno za 2. i 3. doze.

IV. Osigurati **individualno cijepljenje na zahtjev djeci i mladima od 9 do 25 godine života** (izvan aktivno pozivanih dobnih skupina).

Organizacija rada timova školske medicine na način prethodno naveden u preporukama započinje s danom objave preporuke. Za učenike kod kojih su tijekom ove školske godine već provedene aktivnosti u skladu s Planom i programom mjera, preporučamo tijekom kalendarske godine uputiti poziv na cijepljenje.

Zagreb, 19. siječnja, 2023.